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Фінансова грамотність готує учнів до 
майбутнього  

25 листопада 2024 року Запити ЗМІ 

Учні з усієї Альберти розвиватимуть фундаментальні 
життєві навички, необхідні для дорослого життя, завдяки 
підтримці програм з фінансової грамотності. 

Заощадження, складання бюджету, інвестування та вміння приймати мудрі фінансові 

рішення - це фундаментальні життєві навички, які молодь Альберти повинна розвивати по 

мірі дорослішання. Уряд Альберти забезпечує учням усі можливості для розвитку цих 

фундаментальних життєвих навичок, інтегруючи фінансову грамотність у навчальну 

програму початкової та середньої шкіл (К-12) та надаючи грантове фінансування трьом 

канадським організаціям, які пропонують спеціальні фінансові навчальні ресурси для учнів 

та вчителів.  

У травні 2022 року уряд Альберти закінчив трирічне інвестування 5 мільйонів доларів у 

програми фінансової грамотності, щоб забезпечити учнів фінансовими знаннями, 

необхідними для успішного життя. Enriched Academy отримує 900 000 доларів на рік, а 

Канадський фонд економічної освіти - 500 000 доларів на рік, щоб забезпечити учнів 5-12 

класів програмами з фінансової грамотності, узгодженими з навчальною програмою, для 

покращення їхніх фінансових знань. Крім того, Junior Achievement отримує 250 000 

доларів на рік на практичне навчання фінансовій грамотності, готовності до роботи та 

підприємництва учнів від дитячого садка до 6-го класу.   

Безкоштовний вебінар з фінансової грамотності 

Частина наданого фінансування піде на підтримку Enriched Academy, яка проведе 

безкоштовний вебінар для учнів 4-12 класів та вчителів у вівторок, 26 листопада, в рамках 

програми з фінансової грамотності. Вебінар навчить студентів, як впевнено будувати свою 

кредитну історію, і буде проходити в інтерактивному ігровому форматі, щоб залучити і 

мотивувати студентів до вивчення того, як працює кредит і як впевнено управляти 

кредитом і своїми особистими фінансами. Студенти та викладачі, які зацікавлені в участі, 

можуть зареєструватися на вебінар онлайн.  
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Вчителі також можуть отримати доступ до планів уроків, заходів та інтерактивних 

інструментів з веб-сайтів усіх трьох організацій для підтримки результатів навчання 

фінансовій грамотності в навчальній програмі Альберти.  

Швидкі факти 

• Програми з фінансової грамотності, пропоновані цими трьома організаціями, 

охоплюють понад 350 000 студентів щороку.   

• Оновлена навчальна програма Альберти від дитячого садка до шостого 

класу (К-6) передбачає посилений акцент на навичках фінансової 

грамотності, а також міцніший фундамент фінансової грамотності в усіх 

класах. 

Пов'язана інформація 

• Гранти на підвищення фінансової грамотності  

• Вебінар з фінансової грамотності   
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